

Úvaha před Olympijskými hrami 1960 | J. K.

Výsledky mezinárodních jezdeckých závodů, zvláště z Cách a z mistrovství Evropy v Paříži, nám dávají možnost učinit si částečnou představu o nadějích na vítězství v Poháru národů na OH 1960

Mistrovství Evropy obeslalo reprezentačními družstvy 8 národů: Francie, Itálie, Německo, SSSR, Španělsko, Švédsko, USA a Velká Británie. Jednotlivými jezdci byla zastoupena Belgie, Holandsko a Rakousko. Scházelo dobré družstvo Portugalska (téměř současně se konal concours v Lisabonu), Irsko (koně byli ještě v karanténě po předcházejících mezinárodních závodech v Evropě) a Švýcarsko, dále Polsko, Maďarsko a Rumunsko, jejichž družstva se však zúčastnila mez. závodů v Cáchach a v Římě. (Výsledky z těchto závodů jsme již uveřejnili).

Největším překvapením mistrovství Evropy bylo družstvo sovětské. Jezdci A. Favorski, B. Lilov, V. Rasponov a E. Šabajlo s koňmi Manévr, Diagramma, Sed, Plastun, Kodex a Boston zvítězili v Poháru národů pouhými 4½ trestnými body před Německem s 8¼ body. Druhé kolo poháru národů absolvovali všichni 4 největší jezdci bez chyby. Kromě toho zvítězili v Prix de l'Opera a získali několik umístění v ostatních soutěžích, z toho III. místo ve Velké ceně Paříže. Výkonnost sovětského družstva roste od závodu k závodu a jsou vážnými kandidáty pro OH v Římě. Jezdci jezdí rychle, energicky a odvázně.

Italští jezdci bratři d'Inzeové a dr. A. Capuzzo s koňmi The Quiet Man, Ballynool, Merano, The Rock, Hack On, Posillipo byli čtvrtí v Poháru národů. Avšak P. d'Inzeo se stal mistrem Evropy ve skoku pro rok 1959 a jeho bratr R. d'Inzeo zvítězil v týž den ve Velké ceně Paříže, kdy o vítězi rozhodlo až čtvrté rozeskakování. Italští jezdci získali v rámci mistrovství Evropy další 4 vítězství a řadu umístění. Patří tedy právem mezi nejvážnější kandidáty zlaté me-

daile na OH, kde budou bojovat v domácím prostředí.

Francii reprezentovali jezdci Lefrant, Fresson, Dubuisson a d'Oriola s koňmi Caballero, Grand Veneur, Radis, Virtuoso a Topinambur. V Poháru národů byli francouzští jezdci až sedmí. V mistrovství Evropy byli úspěšnější, neboť d'Oriola získal druhé místo. V rámcových soutěžích vyhrál dvakrát. Výborní francouzští jezdci nemají v současné době kromě Virtuosa a Radise koně vynikající třídy. A vše nasvědčuje tomu, že nemají žádné koně ani v záloze. A tak si Francie jen stěží udrží své postavení z minulých Olympiád.

Německé družstvo ve složení Schridde, Winkler, Lütke-Westhues, Thiedemann s koňmi Flagrant, Fahnenjunker, Ala, Atol, Halla, Meteor, Finale, Godewind, Fugosa bylo druhé v Poháru národů, jezdec Thiedemann byl třetí v mistrovství Evropy. Družstvo získalo další dvě vítězství (Winkler s Fahnenjunkrem ve skoku mohutnosti po 4 rozeskakováních) a větší počet umístění. Thiedemann s novým koněm 7-letou holštýnskou bělou Retinou (Ramses-Dolli) si počínal velmi obratně a úspěšně. Družstvo má řadu vynikajících koní a patří mezi nejvážnější ucházeče o vítězství na OH.

Američané Morris, Chapot, Steinkraus, Wiley s koňmi Night Owl,

Diamant, Ksar d'Esprit, Nautical, Master William, First Boy, byli třetí v Poháru národů. V ostatních soutěžích jednou zvítězili a osmkrát se umístili na druhém až pátém místě.



V Římě Pohár národů vyhráli a tak patří mezi nejsilnější celky.

Ekip španělský tvořili Monteros, de Llano, Goyoaga s koňmi Mister B, Eolo IV., Toscanella, Celtibero, Frantillack, Sea Leopard. V Poháru národů byli Španělé osmí a jinak získali jen 3 umístění. Koně španělského družstva by se museli do OH velmi zlepšit, aby se zařadili mezi nejúspěšnější.

Družstvo Velké Británie bylo složeno ze dvou jezdkyň Townsendové a Woffordové a dvou jezdců Bunna a Charleswortha, mezi kterými nemůžeme hledat budoucí olympioniky. Mají však vynikající koně jako Hollandiu, Bandita a Coady.

Švédové budou mít více nadějí v soutěži dresurní a v military než ve skákání.

Jezdci Jižní Ameriky se usilovně připravují na OH, ale nemáme dosud spolehlivých zpráv o jejich výkonnosti.

V ostatních zemích můžeme jen stěží hledat olympijské vítěze ve skokové soutěži na OH v Římě 1960.

